

小记者俱乐部

“写作有妙方”讲座受热捧

预定名额很快报满,为满足读者要求,将继续接受报名

本周末,小记者俱乐部将邀请作家乔仁卯举办“写作有妙方”专题讲座的消息见报后,引起了读者的热切关注。报名电话从早到晚响个不停,截至发稿时,100个名额已经报满。没报上名的家长和小记者强烈要求增加名额,宁可站着也要听讲座。为此,小记者俱乐部决定放宽名额限制,继续接受报名。

“写作有妙方”专题讲座是本报小记者俱乐部为了提高小记者队伍的整体写作水平而举办的公益性活动,三年级至六年级小记者均可报名参加。主讲人乔仁卯老师现为中国诗歌学会会员、河南省作

协会员、洛阳市文学艺术研究会执行副会长、牡丹文学杂志社副主编,出版有诗集《风流海》、《飘逝的红绸布》,评论与散文集《审美:凝视与移情》。

“就像报纸上说的那样,我孙女经常觉得作文没啥可写,一提起写作文就头疼,看到作家要来给孩子讲写作方法,我赶紧就来报名了。希望孙女得到作家的指点,不再为写作文发愁。”昨日一大早,读者孙先生就拿着当天的《洛阳晚报》赶到位于定鼎南路的小记者俱乐部,为自己读小学4年级的孙女孙佳欣报名。

像孙先生这样急切地为孩子报名的读者还有很多。大家看到本报连日来刊登的《小记者不用为写作发愁》系列报道,都觉得正好说中了孩子的痛处。本报举办此次讲座的目的也正是为了帮助小记者们摆脱写作烦恼。在本周六、周日的讲座中,小记者有任何写作难题,都可以当面向乔老师请教。

讲座时间:2月27日(周六)、28日(周日)9:00-11:00

讲座地点:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼311室

报名电话:63232410
13663890137(张国亮)



乔仁卯,男,汉族,毕业于郑州大学中文系,曾任《英烈报》主编、《黄河·黄土·黄种人》杂志社记者部主任,现任牡丹文学杂志社副主编,主编出版有《洛阳手册·和螺文化卷》、《洛阳新诗白皮书》等。

今年 四类采访活动邀你当主角

全是公益性科普活动 专为小记者量身打造

亲爱的小记者们,你愿不愿意体验三百六十行的苦与乐?想不想与耳熟能详却又难得一见的“大人物”近距离接触?在节假日里,你是不是也有带上相机、备好行头去跑跑新闻的想法?很快,大家的这些梦想就要成真了——就在今年,小记者采访采风部特别策划了四类专为小记者量身打造的公益性科普采访采风活动,你就是活动主角,快备好行头,准备参加吧!

在刚刚过去的2009年,小记者采访采风部为小记者们烹制了一道“精神大餐”——围绕“走出

校园小学堂,迈进社会大课堂”的宗旨,小记者们先后参加了“走进天冰,我为爸妈做支冰淇淋”、“走进中国移动,体验科技的奥妙”、“化身圣诞老人,与福利院儿童联欢”、“走进洛一高,访百年名校、树学习目标”、“对话美国学子,探讨学好英语之道”、“为骨髓男孩小永亮过生日”等各种各样的活动。一路走来一路歌,小记者们见识了书本以外的大千世界,接触了更多人,懂得了更多事,提升了写作水平,体会到了成长的快乐,这些活动你参与了吗,这些“大餐”合你的口味吗?

今年,小记者采访采风部为了更好地服务小记者,将特别推出四大类采访采风活动,主要有“小记者三百六十行生活大体验”、“小记者名人专访堂”、“小记者节日特别采访”、“小记者走进大企业”等。每月进行的精彩活动将让小记者在过足记者瘾的同时,全面提升综合素质,在实践中开阔视野,学习采访知识,提高写作能力,获得更丰富的生活体验。除此之外,我们还定期组织小记者们对话洛阳日报报业集团的知名编辑、记者或其他文化界名人,每月为小记者们开

展一次免费的培训,听他们介绍成功经验,为自己的成才之路奠定坚实的基础。

同时,为让小记者们的职业体验更丰富,小记者采访采风部现在开始面向社会各行各业征集体验岗位,请各行业有代表性的单位与我们联系洽谈,经考察确定后,本报小记者将深入体验,进行采访报道。有意向的单位请将自荐信息、可提供岗位的详细情况发至zsf0321@126.com。精彩多多,敬请关注!

咨询电话:63232410(张书锋)

牵手吧俱乐部

情定元宵节 牵手看花灯

元宵节准VIP会员交友会名额所剩无几



本报牵手吧单身读者俱乐部将于本周日下午2点半举办元宵节准VIP会员相亲交友活动的消息见报后,受到读者的热切关注。截至目前,活动名额已经所剩无几,想要参加的会员请抓紧时间报名预约。

本次活动是“牵手吧”俱乐部为服务会员而推出的公益性活动,所有想要升级为VIP的“牵手吧”会员均可凭证免费参加。VIP会员服务是“牵手吧”2010

年新春推出的新服务,只要你申请升级为VIP会员,表明你对另一半的期望,牵手吧俱乐部就会有专业红娘在随时更新的数据库中为你挑选合适的对象,安排约会。占尽资讯先机,绝对私密,单身的你还愁找不到有缘人?快快申请吧!活动现场升级为VIP会员即可享受特殊待遇。

本报牵手吧单身读者俱乐部是为订户提供增值服务的公益性机构,旨在服务读者,利用报社优势资源,为读者提供更多交友机会,保证所有会员资料真实有效,并且绝对私密。牵手吧举办的任何

一场活动都会对报名者的身份进行核实,绝无婚托,读者可以放心参与。

本报订户持订报发票及身份证、户口簿、学历证书、婚姻状况证明等资料到牵手吧俱乐部报名登记即可免费加入,成为会员;若想成为VIP会员,需另外携带工作情况证明,并向俱乐部提出申请。

为保证此次活动质量,请提前报名预约。

咨询电话:63256577

报名地点:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号306室

(玉锋)

读者亲子大讲堂

孩子能从早教课中学到什么 金宝贝特约

为了服务家有宝宝的读者,本报读者俱乐部特开辟了“读者亲子大讲堂”,随时扫描教育动态,向读者传播最新的教育理念。

近来,随着人们对教育重视程度的加深,针对0岁至3岁宝宝的早教出现在市场上并引起了家长们的广泛关注。那么,早教究竟有没有用,那么小的宝宝能从早教课程中学到什么?为了解答读者的疑问,笔者特地采访了在金宝贝早教中心接受教育的小女孩一诺的妈妈。

一诺的妈妈一听笔者问起一诺接受早教的情况,就高兴地讲开了。她说,我家一诺以前性格孤僻,为了让她开朗起来,我和她爸爸走访了多家早教机构,经过慎重地考察和比较,最终选择了具有全球同步课程及双语教学特色的金宝贝国际早教机构。

在早教中心的音乐课上,优美动听的歌曲、风格各异的乐器,既教会了宝宝唱歌,还增强了她对节奏和节拍的认知能力。一诺在那里学

会了很多英文歌曲,经常自豪地唱给其他小朋友听。在艺术课上,宝宝通过动手画画、模仿动物的声音,不仅加深了对空间的认知,也锻炼了发音能力,使想象力得到很大提高。

除此之外,早教中心还经常组织有趣的户外活动,如参观海洋馆、水果沙拉派对、圣诞节舞会等,对一诺社交能力的提高也有很大帮助。

通过在早教中心的学习,从前胆小、爱哭的一诺变得自信、快乐。

现在一诺不仅能准确地表达自己的想法,而且能够在舞台上自信大胆地表演,我和她爸爸感到非常欣慰。

听着一诺的妈妈欣喜的叙述,笔者不禁也为一诺感到高兴。孩子成长的第一步很关键,希望更多的宝宝能够健康快乐地成长。另外,读者若想获得更多双语早教知识,可拨打电话63122000预约免费的早教课程,也可以到位于新都汇新欣百货3楼的金宝贝中心体验,前20名将精美礼品赠送。

夕阳红俱乐部

天暖了 该到户外舒活筋骨了

本报夕阳红太极拳培训班本周开班

“江汉春风起,冰霜昨夜除。”天暖了,老年读者朋友们,该到户外舒活舒活筋骨了。经过2009年的用心积累和2010年的精心策划,本报夕阳红俱乐部各培训班将于近期以崭新的面貌与大家见面。本周日,我们将首先推出太极拳培训班,欢迎广大会员报名参加。

太极拳是一种柔和的有氧运动,动作中正安舒。每天练习太极拳,可以使身心进入到柔和、舒适、平静的状态,摆脱烦躁和焦虑,对老年人的心理、生理健康都很有益。本期为夕阳红会员义务教授太极拳课程的老师是杨氏小架第六代传人——马跃武老师。马老师习练太极拳多年,热心公益事业,他将针对老年朋友的特点,为学员量身定制课程。

夕阳红太极拳培训班是本报夕阳红俱乐部为了服务老年会员,免费推出的公益性活动,所有夕阳红俱乐部会员均可凭证免费参加。如果您还不是俱乐部会员,现在加入俱乐部即可免费参加活动。

温馨提示:本报夕阳红俱乐部是服务《洛阳日报》、《洛阳晚报》老年读者的公益性组织,常年开办太极拳、绘画、戏曲等培训班,举办各种老年朋友喜爱的活动。所有《洛阳日报》、《洛阳晚报》老年读者均可持订报发票和自己的身份证到俱乐部报名,免费加入。成为夕阳红俱乐部的会员后,您就可以免费或者优惠参加俱乐部举办的各种活动。

报名地址:洛阳日报社定鼎南路办公区3号306室

报名电话:63217609

(玉锋)

小记者俱乐部

“近视回归镜” 免费试戴活动见成效

近十成佩戴的小记者从中受益

眼睛是心灵的窗户,然而很多小记者的眼睛都有近视或者弱视等问题。为了在小记者中传播爱眼知识,帮助近视、弱视的小记者提升视力,小记者俱乐部联合茂昌爱眼机构推出了“青少年视力提升计划”。根据计划内容,邀请500名近视的小记者免费试戴“近视回归镜”。活动推出以来受到热烈欢迎,小记者们争相试戴“近视回归镜”,其中接近十成试戴者的视力得到了改善。为了使更多有视力问题的小记者从中受益,该活动将继续进行,有意参加的小记者请抓紧时间,名额有限,切莫错过。

据了解,“近视回归镜”可以透过其特制的复曲面镜片,使双眼在看书、写字等视近作业时处于一种望远的生理状态,把看书、写字等近距离用眼过程转变成望远锻炼的过程,有效切断近视发生的根源,阻止近视的发展。佩戴“近视回归镜”看30厘米,相当于看30米,学习、治疗两不误。

此次“邀500名近视学生免费试戴近视回归镜”活动报名条件宽松,23岁以下的近视青少年均可参加。有意参加的青少年到茂昌爱眼机构检测视力,签订试戴协议,交纳押金后即可领取“近视回归镜”一副,试戴20天。如果试戴效果不好还可以退,没有风险,不花家长冤枉钱。

茂昌爱眼机构总部地址:西工区凯旋东路45号6楼(教育局东50米) 咨询电话:63222222